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Наслідки атаки в Грозному

Українські безпілотники з ночі завдають ударів по
нафтових та військових цілях у глибині ворожої
теритрорії.
В п’ятницю, 8 травня, Сили оборони України продовжують атакувати
законні цілі у глибині Росії. В результаті цих ударів горить великий
нафтопереробний завод у Ярославлі, а поблизу військових об'єктів у
Ростові-на-Дону та в Грозному прогриміли вибухи. Окрім цього українські
БпЛА контролюють вильоти й прильоти літаків в Москві.

Зазначимо, що прицільні удари Києва відбулися лише через кілька годин
після того, як Кремль нібито вів режим тиші, щоб спокійно провести парад
у Москві.

Чечня під ударом
У Грозному 8 травня прогриміла серія вибухів. Зокрема, українські
безпілотники атакували район Ханкали, де розташована одна з найбільших
російських військових баз, а також штаб 42-ї гвардійської мотострілецької
дивізії, яка входить до складу 58-ї загальновійськової армії Південного
військового округу РФ.

Ц ЦАПЛІЄНКО_UKRAINE FIGHTS✔

Крім того, повідомляється про удар у районі залізничного вокзалу
Грозного, що розташований у центральній частині міста. Він знаходиться
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менш ніж за два кілометри від резиденції керівника Чечні Рамзана
Кадирова та приблизно за 1,2 кілометра від комплексу Грозний-Сіті.

Також є відео, на якому, як стверджується, є приліт по управлінню ФСБ по
Чеченській Республіці.

E Exilenova+
Exilenova+

Повідомляють про атаки БПЛА в Грозному, Че…

У зоні удару опинилися адміністративні та військові об’єкти, які
розташовані в межах міста.

Авіаколапс в РФ
У Ростові-на-Дону вибухи було чутно ще з ночі. OSINT-проект ASTRA
повідомив, що за результатами аналізу геолокації в результаті атаки
загорівся хімічний завод Емпілс та філії Науково-технічного центру
радіолокації, підприємства, пов'язаного з оборонною галуззю, яке, як
повідомляється, співпрацює з Міністерством оборони Росії.

Емпілс – один з найбільших виробників фарб та хімікатів на півдні Росії,
який раніше цього року був мішенню атаки безпілотника.

A ASTRA
ASTRA
В Ростовской области в результате украинской атак…

Окрім цього українські дрони влучили в будівлю авіадиспетчерів у Ростові-
на-Дону і призупинили роботу 13 аеропортів у Астрахані, Владикавказі,
Волгограді, Геленджику, Грозному, Краснодарі, Махачкалі, Магасі,
Мінеральних Водах, Нальчику, Сочі, Ставрополі та Елісті.

За інформацією Мінтрансу РФ, адміністративна будівля філії зазнала
прямого прильоту. Зараз триває оцінка стану обладнання та
працездатності систем управління повітряним рухом. У відомстві
зазначили, що коригується робота технологій управління повітряним рухом
та розклад рейсів.

Зазначимо, що в Москві через загрозу атаки безпілотників діють тимчасові
обмеження польотів у аеропортах Внуково та Домодєдово.

E Exilenova+

Скільки часу ще українські БПЛА зможуть контролювати вильоти й
прильоти літаків невідомо, але авіакомпанії вже несуть мільйонні збитки.
Деякі пасажири чекають уже більше 30 годин.

Масштабна пожежа в Ярославлі
У Ярославлі на нафтопереробному заводі Славнефть-ЯНОС, одному з
найбільших нафтопереробних підприємств Росії та ключовому
постачальнику палива в центральному регіоні країни, сталася чергова
пожежа. Причина – удар українських безпілотників.

Зазначимо, що цей НПЗ, який контролюється російськими енергетичними
гігантами Роснефть і Газпром через спільне підприємство Славнефть,
неодноразово зазнавав атак.
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Т Труха Україна⚡️
Труха Україна

Стартувало «перемир'я», яке оголосила рф…
⚡️
�️

Реагуючи на удар по заводу в  Ярославлі, президент Володимир
Зеленський заявив, що НПЗ розташований "більш ніж за 700 кілометрів від
державного кордону України" та назвав його ключовим об'єктом у
фінансуванні воєнних зусиль Росії.

"Дякую Збройним Силам України і нашій воєнній розвідці за такий прояв
справедливості. Українські далекобійні санкції продовжили діяти у
відповідь на російські удари по наших містах і селах. Росія має обрати
справжній мир, і лише сильний тиск це забезпечить", – написав він в
Telegram.

Третій приліт в Пермі
Служба безпеки України втретє уразила НПЗ Пермнафтооргсинтез та
нафтоперекачувальну станцію у місті Перм. Обидва об’єкти розташовані за
понад 1500 км від кордону з Україною.

Цей НПЗ є одним із найбільших нафтопереробних заводів росії, який
забезпечує паливом як цивільний сектор, так і потреби російської армії.
ЛВДС Перм належить АТ Транснефть і є стратегічно важливим хабом
магістральної нафтотранспортної системи рф. Через станцію нафта
розподіляється у чотирьох напрямках, зокрема й до Пермського НПЗ.

Внаслідок атаки дронів СБУ на НПЗ Пермнафтооргсинтез сталося займання
на одній з установок АВТ, яка є ключовим вузлом первинної переробки
нафти. На нафтоперекачувальній станції уражено один із резервуарів.
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